



# அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

கறம்பக்குடி - 622 302

## பத்திரிகைச் செய்தி

16-12-2023 புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கறம்பக்குடி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, தமிழ் வளர்ச்சித் துறை கம்பன் கவிமன்றம் மற்றும் சிவா தொலைக்காட்சி இணைந்து கல்லூரிக் கலையரங்கத்தில் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குச் சாதகமா? பாதகமா? என்ற தலைப்பில் சிறப்புப் பட்டிமன்றம் நடைபெற்றது. விழா துவக்கத்தில் மாணவ மாணவிகள் தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பாட தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் செ.இந்திராகாந்தி நிகழ்ச்சியினைத் தொகுத்து வழங்கினார். தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் இரா.கலா வரவேற்புரை நல்கினார்.

கல்லூரி முதல்வர் (பொறுப்பு) இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் ந. சுலோச்சனா தலைமை ஏற்று நடத்தினார். கந்தர்வக்கோட்டை தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் தோழர் மா. சின்னதுரை சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்து கொண்டு விழாவினைச் சிறப்பித்தார். மருதன்கோன்விடுதி தொழிலதிபர் திரு J. ஜாகிர் உசேன் வாழ்த்துரை வழங்கினார்.

கவிஞர் காசாவயல் குமார் பட்டிமன்ற நடுவராகச் சிறப்பித்தார். புதுக்கோட்டை மாட்சிமை தங்கிய மன்னர் கல்லூரி இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் ஆ.சுகாதேவன் மற்றும் இக்கல்லூரி மாணவ மாணவிகள் R. ராஜேஸ்வரி, K.ஜோதினி, R.மோனிஷா, M. பாலகிருஷ்ணன், P.லாவண்யா ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குச் சாதகமே! என்ற தலைப்பிலும், இக்கல்லூரி வணிகவியல் துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் பா. குணசேகரன் மற்றும் மாணவ மாணவிகள் G.பிரஷீலா, S. சித்திரவள்ளி, M.அபிநயா, S.திவ்யபாரதி, C.கஸ்தூரி ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குப் பாதகமே! என்ற தலைப்பிலும் சொல்லாடல் நிகழ்த்தினார்கள்.


விழாவில் கல்லூரியில் பணியாற்றும் அனைத்து பேராசிரியர்களும், அலுவலகப் பணியாளர்களும், மாணவ மாணவிகளும் கலந்துகொண்டு விழாவைச் சிறப்பித்தனர். கல்லூரி முதுகலைத் தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர்



# அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

கறம்பக்குடி - 622 302

மா.மகேஸ்வரி நன்றி உரை நவில மாணவ மாணவிகள் நாட்டுப்பண் பாட விழா இனிதே நிறைவுற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியை தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் மா.ரெங்கநாயகி ஒருங்கிணைத்தார்.



**அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, கறம்பக்குடி**  
**தமிழ் வளர்ச்சித்துறை (Go.No. 118 நாள் : 18.08.2023 )**  
**கம்பன் கவிமன்றம் மற்றும்**

## சிவா TV

இணைந்து நடத்தும்  
**சிறப்புப் பட்டிமன்றம்**

நாள் : 16.12.2023 சனிக்கிழமை      நேரம் : காலை 10 மணி  
இடம் : கல்லூரிக் கலையரங்கம்

**தலைப்பு : ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு சாதகமா? பாதகமா?**

தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து	:	மாணவ மாணவிகள்
வரவேற்புரை	:	முனைவர் . இரா. கலா, கௌரவ விரிவுரையாளர், முதுகலைத் தமிழ்த் துறை
தலைமையுரை	:	<b>முனைவர் ந. சுலோச்சனா,</b> முதல்வர்(பொ.அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி,கறம்பக்குடி
சிறப்பு விருந்தினர்	:	<b>தொழர் M. சின்னதுரை MLA அவர்கள்</b> சட்டமன்ற உறுப்பினர், கந்தர்வக்கோட்டை தொகுதி.
வாழ்த்துரை	:	<b>திரு. J. ஜாகிர் உசேன் அவர்கள்</b> தொழிலதிபர், மருதன்கோன்விடுதி
பட்டிமன்ற நடுவர்	:	<b>கவிஞர் காசாவயல் குமார்,</b> தொலைக்காட்சி புகழ் பட்டிமன்ற நடுவர்.

**சாதகமே! அணியினர்**

1. முனைவர் ஆ. சகாதேவன் - அணித்தலைவர்
2. R. ராஜேஸ்வரி - கணிதத் துறை
3. K. ஜோதினி - வேதியியல் துறை
4. R. மோனிஷா - வேதியியல் துறை
5. M. பாலகிருஷ்ணன் - வணிகவியல் துறை
6. P. லாவண்யா - கணினி அறிவியல் துறை

**பாதகமே! அணியினர்**

1. முனைவர் ப. குணசேகரன் - அணித்தலைவர்
2. G. பிரஷீலா - கணினி அறிவியல் துறை
3. S. சித்திரவள்ளி - இயற்பியல் துறை
4. M. அபிநயா - கணிதத் துறை
5. S. திவ்யபாரதி - தமிழ்த் துறை
6. C. கஸ்தூரி - தமிழ்த் துறை

நன்றியுரை	:	முனைவர் மா. மகேஸ்வரி கௌரவ விரிவுரையாளர், முதுகலைத் தமிழ்த் துறை
நாட்டுப்பண்	:	மாணவ மாணவிகள்

முதல்வர், பேராசிரியர்கள், அலுவலக பணியாளர்கள் மற்றும் மாணவ மாணவிகள்

2023 12 15 14:54





# அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

கறம்பக்குடி - 622 302



**PUBLIC LINE**  
digital news paper

email: publicline@gmail.com  
Website: publicline.web.app



reporter: தமிழ்ச்செல்வன்

9655115667

17-12-2023

**கறம்பக்குடி அரசு கலைக் கல்லூரியில் கம்பன் கவிமன்றம் மற்றும் சிவா தொலைக்காட்சி தலைமையில் சிறப்பு பட்டிமன்றம் விமர்சையாக நடைபெற்றது**



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கறம்பக்குடி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, தமிழ் வளர்ச்சித் துறை கம்பன் கவிமன்றம் மற்றும் சிவா தொலைக்காட்சி இணைந்து கல்லூரிக்க கலையரங்கத்தில் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குச் சாதகமா? பாதகமா? என்ற தலைப்பில் சிறப்புப் பட்டிமன்றம் நடைபெற்றது. விழா துவக்கத்தில் மாணவ மாணவிகள் தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பாட தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் செ.இந்திராகாந்தி நிகழ்ச்சியினைத் தொகுத்து வழங்கினார். தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் இரா.கலா வரவேற்புரை நல்கினார். கல்லூரி முதல்வர் (பொறுப்பு) இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் ந. சுலோச்சனா தலைமை ஏற்று நடத்தினார். கந்தர்வக்கோட்டை தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் தோழர் மா. சின்னதுரை சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்து கொண்டு விழாவினைச் சிறப்பித்தார். மருதன்கோன்விடுதி தொழிலதிபர் திரு J. ஜாகிர் உசேன் வாழ்த்துரை வழங்கினார். கவிஞர் காசாவயல் குமார் பட்டிமன்ற நடுவராகச் சிறப்பித்தார். புதுக்கோட்டை மாட்சிமை தங்கிய மன்னர் கல்லூரி இணைப் பேராசிரியர் முனைவர் ஆ.சுகாதேவன் மற்றும் இக்கல்லூரி மாணவ மாணவிகள் R. ராஜேஸ்வரி, K.ஜோதினி, R.மோனிஷா, M. பாலகிருஷ்ணன், P.லாவண்யா ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குச் சாதகமே! என்ற தலைப்பிலும், இக்கல்லூரி வணிகவியல் துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் பா. குணசேகரன் மற்றும் மாணவ மாணவிகள் G.பிரஷீலா, S. சித்திரவள்ளி, M.அபிநயா, S.திவ்யபாரதி, C.கஸ்தூரி ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்குப் பாதகமே! என்ற தலைப்பிலும் சொல்லாடல் நிகழ்த்தினார்கள். விழாவில் கல்லூரியில் பணியாற்றும் அனைத்து பேராசிரியர்களும், அலுவலகப் பணியாளர்களும், மாணவ மாணவிகளும் கலந்துகொண்டு விழாவைச் சிறப்பித்தனர். கல்லூரி முதுகலைத் தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் மா.மகேஸ்வரி நன்றி உரை நவில மாணவ மாணவிகள் நாட்டுப்பண் பாட விழா இனிதே நிறைவுற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியை தமிழ்த்துறை கௌரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் மா.ரெங்கநாயகி ஒருங்கிணைத்தார்.



அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

கறம்பக்குடி - 622 302

# புதுகை வரலாறு நாளிதழ்

## கறம்பக்குடி அரசு கல்லூரியில் சிறப்பு பட்டிமன்ற நிகழ்ச்சி

கறம்பக்குடி : டிச. 18,  
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கறம்பக்குடி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி தமிழ் வளர்ச்சித் துறை கம்பன் கவி மன்றம் மற்றும் சிவா தொலைக்காட்சி இணைந்து கல்லூரி கலையரங்கத்தில் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு சாதகமா பாதகமா என்ற தலைப்பில் சிறப்பு பட்டிமன்றம் நடைபெற்றது.

கௌரவ விரிவுரையாளர் இந்திரா காந்தி நிகழ்ச்சியை தொகுத்து வழங்கினார். தமிழ் துறை கௌரவ விதிவுரையாளர் முனைவர் கலா வரவேற்புரை ஆற்றினார். கல்லூரி முதல்வர் பொறுப்பு கலோசனா தலைமை வகித்தார். கந்தர்வக்கோட்டை எம்.எல்.ஏ சின்னத்துரை சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டு



சிறப்புரையாற்றினார். மருதகோன் விடுதி தொழிலதிபர் ஜாகிர் உசேன் வாழ்த்துரை வழங்கினார்.

கவிஞர் காசாவயல் குமார் பட்டிமன்ற நடுவராக செயல்பட்டார். புதுக்கோட்டை மாட்சிமை தங்கிய மன்னர் கல்லூரி இணை பேராசிரியர் சகாதேவன் மற்றும் கல்லூரி மாணவ மாணவிகள் ராஜேஸ்வரி, ஜோதினி, மோனிஷா, பாலகிருஷ்ணன், லாவண்யா ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு சாதகமே என்ற தலைப்பிலும்,

இக்கல்லூரி வணிகவியல் துறை விரைவுரையாளர் குணசேகரன் மற்றும் மாணவ மாணவிகள் பிரஷீலா, சித்திரவள்ளி, அபிநயா, திவ்யபாரதி, கஸ்தூரி ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு பாதகமே என்ற தலைப்பிலும் சொல்லாடல் நிகழ்த்தினார். நிகழ்ச்சியில் கல்லூரி பேராசிரியர்கள், மாணவ மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர். கல்லூரி முதுகலை விரிவுரையாளர் மகேஸ்வரி நன்றி கூறினார்.





அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

கறம்பக்குடி - 622 302

## கறம்பக்குடி அரசு கலை, அறிவியல் கல்லூரியில் சிறப்பு பட்டிமன்றம்

கறம்பக்குடி, டிச.18: புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கறம்பக்குடி அருகே மருதன்கோள் விடுதி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் தமிழ்வளர்ச்சி துறை மற்றும் கம்பன் கவிமன்றம் சார்பாக கல்லூரி கலையரங்கத்தில் சிறப்பு பட்டிமன்றம் நடைபெற்றது. விழாவிற்கு கல்லூரி முதல்வர் பொறுப்பு இணை பேராசிரியர் முனைவர் சுலோச்சனா தலைமை வகித்தார். தமிழ் துறை கவுரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் கலாவரவேற்றார். விழாவில் கந்தர்வக்கோட்டை தொகுதி எம்எல்ஏ சின்னத்துரை கலந்து கொண்டு சிறப்பு ரையாற்றினார். விழாவில் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு சாதகமா பாதகமா என்ற தலைப்பில் சிறப்பு பட்டிமன்றம் நடைபெற்றது. புதுக்கோட்டை மாச்சிமை தங்கிய மன்னர் கல்லூரி இணை பேராசிரியர் முனைவர் சகாதேவன் மற்றும் கல்லூரி மாணவிகள் ராஜேஸ்வரி, ஜோதினி, மோனிஷா, பாலகிருஷ்ணன், லாவண்யா ஆகியோர் ஊடகங்கள்



**தினகரன்  
நாளிதழ்**

▶ கறம்பக்குடி அருகே மருதன்கோள் விடுதி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் தமிழ் துறை சார்பாக நடைபெற்ற சிறப்பு பட்டிமன்றத்தில் சிறப்பு விருந்தினராக கந்தர்வக்கோட்டை எம்எல்ஏ சின்னத்துரை கலந்து கொண்டார்.

மாணவர்களுக்கு சாதகமே என்ற தலைப்பிலும், கல்லூரி வணிகவியல் துறை கவுரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் குணசேகரன் மற்றும் மாணவ மாணவிகளான பிரஷிலா, சித்திரவள்ளி, அபிநயா, திவ்யபாரதி, கஸ்தூரி ஆகியோர் ஊடகங்கள் மாணவர்களுக்கு பாதகமே என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினார்.

இவ்விழாவில் கல்லூரி பேராசிரியர் பேராசிரியைகள் அலுவலக

பணியாளர்கள் மாணவ மாணவிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர். தமிழ்த்துறை கவுரவ விரிவுரையாளர் இந்திரா காந்தி நிகழ்ச்சியினை தொகுத்து வழங்கினார். விழாவில் மருதன் கோள் விடுதி ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஜாகிர் உசேன் வாழ்த்தி பேசினார். முடிவில் கல்லூரி முதுகலை தமிழ்துறை கவுரவ விரிவுரையாளர் முனைவர் மகேஸ்வரி நன்றி கூறினார்.